



УКРАЇНА  
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

м.Рівне

07 . 03 . 2017

№ 115

Про проведення I етапу (обласного)  
змагань з туристських спортивних  
походів серед учнівської та  
студентської молоді

Відповідно до Положення про управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації від 14 січня 2013 № 11, Положення про змагання з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 листопада 2015 року № 1250, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 лютого 2016 року за № 175/28305, плану проведення обласних заходів із дітьми та учнівською молоддю за напрямками позашкільної освіти у 2017 році, затвердженого наказом управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 12 січня 2017 року № 13, з метою популяризації здорового способу життя, військово-патріотичного виховання молоді, підготовки її до захисту Вітчизни, служби в Збройних Силах України, визначення найсильніших туристських спортивних груп, виявлення, вивчення та поширення кращого досвіду організації і проведення туристських спортивних походів учнівської та студентської молоді

НАКАЗУЮ

1. Провести в період з 15 березня по 31 серпня 2017 року I етап (обласний) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді.

2. Начальникам управлінь, відділів освіти районних державних адміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення в установленому порядку:

забезпечити участь туристських груп у I етапі (обласному) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді;

надіслати до 01 грудня 2017 року звіти про проведені туристсько-спортивні походи на адресу комунального закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради ( 33028 м.Рівне. вул. В.Чорновола, 74);

відповідальність за збереження життя і безпеку дітей під час проведення походів покласти на керівників туристських груп.

3. Комунальному закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради (Григору В.М.):

здійснювати організаційно-методичне забезпечення проведення I етапу (обласного) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді;

забезпечити участь переможців I етапу (обласного) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді у II (Всеукраїнському) етапі змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді.

4. Витрати на проведення спортивних туристських походів, які беруть участь у I етапі (обласному) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді, несуть організації, що їх проводять.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу виховної роботи та соціального захисту дітей управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації Пекарського О.М.

В.о. начальника управління

О. Пекарський